

# Francuska

## DVORCI LOARE 27.05.2025.

6 dana (5 noćenja) – avionom i autobusom

Polazak: 27.maj 2025/ Povratak: 01.jun 2025.

**D**vorci Loire– Francuska – fascinantna zemlja naglašenih kontrasta, raznolikih pejzaža i bogatog kulturnog nasleđa. Prve asocijacije na Francusku su Pariz – grad svetlosti, milozvučna šansona, Azurna obala sa šarmantnim gradovima, šampanjac, dobra vina i sirevi ali i katedrale i dvorci kao iz bajki, kojih ima preko 40.000, smeštenih uglavnom u dolini reke Loire. Dolina Loire je dolina raskošnih dvoraca i palata. Očaravajući dvorci izgrađeni su u periodu između 13. i 16. veka, kao utvrđenja, letnje kraljevske rezidencije ili plemićke palate. Sa čuvenim dvorcima, jednim od najlepših zdanja na svetu, dolina Loire uživa reputaciju „kraljevske doline“.

### PROGRAM PUTOVANJA:

**1. dan (27.05.2025) BEOGRAD-PARIZ-VERSAY-TUR** Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla“ kod šaltera Kon Tiki Travel u 04:10 časova. Poletanje za Pariz u 06:40 časova (let JU240). Dolazak u 09:20 časova. Polazak autobusom za Versaj. Poseta velelepnom dvorcu Versaj, izgrađenom u XVII veku, sedištu francuske monarhije od 1682. godine, kada je čuveni kralj Luj XIV preselio dvorsku svitu i vladu iz Pariza, pa sve do revolucije 1789. godine. Pre svrgavanja Luja XVI sa vlasti, dvorac je bio najluksuznija kraljevska palata u Evropi. Obilaze se: veliki kraljevski apartmani, Kraljičini apartmani i “Dvorana ogledala”. Šetnja prelepim vrtovima, delo arhitekta Le Notra, sa mnogobrojnim fontama, skulpturama, alejama... Nastavak putovanja prema Turu (Tours). Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**2. dan (28.05.2025) TUR-LANŽE-ISE-VILANDRI-TUR** Doručak. Vožnja duž reke Loire do dvorca Lanže (Langeais) sagrađenog za samo pet godina po naredbi Luja XI. Bez većih promena ili dogradnje tokom vekova, zadržao je prvobitan izgled iz XV veka – feudalnog utvrđenja spolja i udobnom vlastelinskog doma iznutra sa velikim kaminima, tapiserijama, nameštajem... Obilazak dvorca. Nastavak vožnje do Isea (Ussé). Obilazak dvorca čija se bela kamena silueta veličanstveno uzdiže iznad reke Endr. Šarl Pero je upravo u ovaj dvorac smestio svoju “Uspavanu lepoticu” da sanja stogodišnji san. Nastavak vožnje do obližnjeg dvorca Vilandrija (Villandry), jedinstvenog po lepo uređenim vrtovima koji ga okružuju. Dvorac, završen 1536. godine, poslednji je u nizu velikih dvoraca sagrađenih u dolini Loire u period renesanse. Obilazak vrta i panorama dvorca spolja. Nastavak vožnje do Tura. Po dolasku panoramsko razgledanje grada, istorijskog i umetničkog centra: od Katedrale i dvorca do pešačke zone oko Bazilike Svetog Martina. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

**3. dan (29.05.2025) TUR-ŠENONSO-LOŠ-ŠEVERNI-TUR** Doručak. Vožnja do Šenonsoa (Chenonceau), jednog od najlepših dvoraca u Dolini. Renesansni biser sagrađen početkom XVI veka poznat je još i kao “Dvorac šest dama”, od kojih je najpoznatija bila Katarina Mediči. Okružen predivnim vrtovima i šumom, dvorac je ukotvjen u mirnim vodama reke Šer; sa drugom obalom povezan je mostom na kojim je uzdignuta elegantna dvospratna galerija. Obilazak dvorca. Nastavak puta do jednog od najlepših utvrđenih gradova Francuske – Loša (Loches). Centralni deo mirnog gradića na obalama reke Endr opasan je masivnim zidinama u okviru kojih se nalaze: dvorac, crkva St – Ours i 36 metara visoka kula iz XI veka. Slobodno vreme za šetnju. Vožnja do bogato nameštenog dvorca Ševernija (Cheverny). Sagrađen je u prvoj polovini XVII veka, ovaj savršeno očuvan primerak francuskog klasicizma danas je dom plemićke porodice Iro (Hurault), koja u njemu redovno organizuje raskošne prijeme i partije lova na lisice u šumi oko dvorca... Obilazak dvorca. Povratak u hotel, u Turu. Noćenje.

**4. dan (30.05.2025) TUR-AMBOAZ-KLO LISE-BLOA-TUR** Doručak. Polazak za Amboaz (Amboise), jedan od najstarijih i najživopisnijih gradova u Dolini, osnovanog na mestu gde se reka deli u dva rukavca sa ostrvom na sredini, što je umnogome olakšavalo prelaz. U gradu se nalazi i kapela „St. Hubert“ – mesto gde počiva genijalni Leonardo da Vinči. Šetnja do Klo Lisea

(Clos Lucé) mesta gde se nalazi kuća u kojoj je Leonardo da Vinči proveo poslednje tri godine života i umro 1519. godine. Nastavak vožnje do grada Bloa (Blois), koji se nalazi na desnoj obali reke Loire, na pola puta između Orleansa i Tura, čiji počeci datiraju još iz galskog perioda. Značajan istorijski centar u XV i XVI veku bio je sedište francuskog dvora. Obilazak velebnog dvorca Bloa koji dominira gradom, ili tačnije rečeno četiri dela dvorca, jer su tokom vekova (od XIII do XVII) razni vlasnici dodavali po neko krilo shodno arhitektonskom ukusu svog vremena. Tako se u okviru istog zdanja, rame uz rame, nalaze gotski, renesansni i klasicistički elementi. Kraće slobodno vreme. Povratak u hotel, u Turu. Noćenje.

**5. dan (31.05.2025) TUR-ŠAMBOR-PARIZ** Doručak. Vožnja do Šambora (Chambord), najvećeg, a verovatno i najpoznatijeg dvorca u Dolini Loire. Fransa I najzaslužniji je za izgradnju ovog veličanstvenog renesansnog zdanja iz XVI veka, u kome je Molijer vek i po kasnije napisao i pred Lujem XIV prvi put izveo svog "Gradanina plemića". Okružen sa preko 5000 hektara šume, Šambor je bio pozornica mnogih kraljevskih partija lova. Obilazak dvorca. Nastavak vožnje do Pariza. Po dolasku, panoramsko razgledanje grada autobusom: Opera, Trg Vandom, Luvr, Trg Konkord, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trokadero, Ajfelova kula, Hotel Invalida, ostrvo Site, Katedrala Notr-Dam. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

**6. dan (01.06.2025) PARIZ-BEOGRAD** Doručak. Odjavljivanje iz hotela do 11:00 časova. Slobodno vreme za individualna razgledanja glavnog grada Francuske ili kupovinu. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 20:25 časova (Let JU243). Sletanje u Beograd u 22:45 časova.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 3*	Noćenje sa doručkom	1830€	380€

**Napomena:** dvokrevetne soba sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima 3\* u Turu i Parizu, na bazi 5 noćenja sa doručkom (samoposluživanje), autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja, avio-takse u trenutku pravljenja putovanja od od 99,63 evra (od toga EUR 12,00-YR ne podleže refundaciji, a takse 4,48-LG EUR, 0,98-RF EUR, EUR 20,40-RS, EUR 0,22-RS, EUR 9,09-FR, EUR 12,80-FR i EUR 4,51-IZ, EUR 3,00-O4, EUR 32,15-QX su refundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

**U cenu putovanja nije uračunato:** obavezne gradske takse, koja se plaćaju u hotelima u iznosu od: Tur- 2,50 evra i Pariz- 5,20 evra (podložne promeni) po danu i po osobi, fakultativni izleti (ukoliko ih ima), napojnica za vozača na turi (30€ po putniku) i putno zdravstveno osiguranje, koje pokriva i lečenje Covida.

#### **SMEŠTAJ:**

**Turs:** Hotel Hampton by Hilton Tours Centre 3\* <https://www.hilton.com/en/hotels/tufhxhx-hampton-tours-centre/> ili sličan

Ovaj nepušački se nalazi na 200 metara od muzeja Hotel Goin. Ima klimatizovane sobe, zajednički salon, besplatan bežični internet i bar. Nudi prostor za skladištenje prtljaga.

U hotelu svaka soba ima radni sto, televizor sa ravnim ekranom i sopstveno kupatilo sa besplatnim toaletnim priborom.

U hotelu se može uživati u doručku na bazi švedskog stola, kontinentalnom ili vegetarijanskom doručku.

Osoblje govori engleski, španski i francuski; informacije su dostupne non-stop na recepciji.

Popularna odredišta u blizini hotela uključuju baziliku Svetog Martina, međunarodni kongresni centar Vinci i železničku stanicu Turs. Aerodrom Tur Val de Loara udaljen je 5 km.

**Hotel Ibis Paris la Defense Esplanade 3\***

[www.accorhotels.com/gb/hotel-0771-ibis-paris-la-defense-centre/index.shtml](http://www.accorhotels.com/gb/hotel-0771-ibis-paris-la-defense-centre/index.shtml) ili sličan

Hotel se nalazi u modernom, poslovnom delu Pariza, u četvrti La Defense. Udaljen je 1.5km od tržnog centra Les 4 Temps, 3.5km od Trijumfalne kapije, 4km od Jelisejskih polja, 3km od Kongresne palate. U blizini hotela nalazi se metro stanica Esplanade de la Defense (Metro linija br.1, sa kojom se direktno može prevesti do skoro svih najznačajnijih atrakcija Pariza). Hotel raspolaže sa 286 soba, ima restoran, bar, 2 sale za sastanke (doplata za korišćenje). Svaka soba ima kupatilo (tuš), klimu, TV sa kablovskim programom, telefon, pristup wifi internetu,

fen za kosu. Sobe su male površine (ukupno sa kupatilom oko 10-13m<sup>2</sup>) i namenjene nepušačima. Doručak je kontinentalni i služi se po principu samoposluživanje.

#### **VAŽNA NAPOMENA:**

- Uslov za ulazak državljanina Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma napuštanja EU. Nosiocima pasosa R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Državljanin drugih zemalja se moraju raspitati u svom Ministarstvu inostranih poslova.

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Mastrerata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)

Program broj 2 od 18.02.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavlivanje:**  
**Beograd**, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd**, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

**Novi Sad**, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

**Banja Luka**, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

**Podgorica**, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)